



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PARNAMIRIM
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 033/2019

ERRATA

O MUNICÍPIO DE PARNAMIRIM, inscrito no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica sob o nº 08.170.862/0001-74, com sede na Av. Castor Vieira Régis, 50, Cohabinal – Parnamirim/RN, através do(a) Pregoeiro(a) designado(a) pela Portaria nº 0844, de 06 de fevereiro de 2019, publicada no Diário Oficial do Município de 07 de fevereiro de 2019, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos licitantes interessados, **ERRATA** referente a **descrição do objeto** constante no Termo de Referência e Orçamento Básico no Anexo I do edital do Pregão Eletrônico nº 033/2019.

Onde se lê:

“Aquisição de bens de consumo para AURICOTERAPIA (...)”.

Leia-se:

“Aquisição de bens de consumo para AURICULOTERAPIA (...)”.

Parnamirim/RN, 26 de junho de 2018.

Ayleide Sahvedro T. e S. de Lima
Pregoeira/SESAD